

*Информация за употреба, прочети внимателно!*

**UNICLOPHEN® 0.1% (УНИКЛОФЕН 0.1%)**  
(Diclofenac sodium)



Капки за очи, разтвор

**Производител:** UNIMED PHARMA Ltd., Bratislava, Slovak Republic

**Състав:** *Лекарствено вещество:*  
Diclofenac sodium 1 mg в 1 ml разтвор

*Помощни вещества:*

Борна киселина  
Боракс  
Пропиленгликол  
Хидроксипропилбетадексум  
Динатриев едетат  
Бензалкониев хлорид  
Вода за инжекции

1 ml = 20 капки

**Фармакотерапевтична група:** Лекарствени продукти за приложение в окото, противовъзпалителни нестероидни продукти

**Характеристики:** Капките за очи UNICLOPHEN 0.1% намаляват болката и значително отслабват възпалителните реакции предизвикани от механично увреждане или алергия. Активното вещество диклофенак натрий принадлежи към групата вещества, които отслабват действието на простагландините и другите възпалителни медиатори чрез потискане на ензима циклооксигеназа. UNICLOPHEN 0.1% приложен преди операция за катаракта намалява миозата, предизвикана от хирургична интервенция. След микрохирургия или операции с лазерна техника той предпазва централната ретина от развитието на оток.

**Показания:** UNICLOPHEN 0.1% се използва за лечение на неинфекциозни възпаления на окото, специално при хронични възпаления на конюнктивата и корнеята от алергичен произход, при случаи на еписклерит и преден и междинен увеит. Използува се и при небактериални възпаления на клепачите, след малки наранявания на окото (попадане на чуждо тяло, изгаряния от различен произход), при язви на корнеята след облъчване с ултравиолетови лъчи и фотофобия.

UNICLOPHEN 0.1% се използва също и при предоперативна подготовка за намаляване на миозата по време на операции, за пре- и пост-хирургична превенция от развитието на цистоидна макуларна едема (оток на централната ретина) и отслабване на вероятните възпалителни реакции след различни операции на окото.

Продуктът може да се използва от възрастни, младежи и деца по-възрастни от 2 години.



**Противопоказания:** UNICLOPHEN 0.1% не трябва да се приема от хора чувствителни към някоя от съставките му, или в случаи на свръхчувствителност към други нестероидни противовъзпалителни лекарства. Не трябва да се приема при пациенти при които ацетилсалициловата киселина активира астматичен пристъп, обрив или треска. Трябва да има много сериозни показания за приемането на очните капки от майки по време на бременност и кърмене. Продуктът не трябва да се приема от майки в третата третина на бременността и на деца до 2 години.

Повишено внимание се изисква при пациенти страдащи от стомашна и дуоденална язва; и поради повишен риск от кръвотечение по време на операция на пациенти с тенденция към кръвотечение и такива взимащи лекарства предотвратяващи съсирването на кръвта.

**Нежелани реакции:** Препаратът се понася добре. Непосредствено след приемането може да се почувства временно парене и замъгляване на зрението. Рядко могат да се наблюдават реакции на свръхчувствителност, като чувство на сърбеж, подуване и оток. В случаи, че наблюдавате такива или други необичновени реакции, обърнете се към лекуващия Ви лекар.

**Взаимодействия:** UNICLOPHEN 0.1% и други лекарствени продукти приложени по едно и също време могат да си взаимодействуват. Следователно, Вашият лекар трябва да бъде информиран за всички лекарства, които Вие приемате, сте приели наскоро или планирате да взимате, предписани от лекар или не. Ако друг лекар иска да Ви предпише ново лекарство, информирайте го, че вие вече приемате очните капки UNICLOPHEN 0.1%. Ако Вие приемате други очни лекарства, консултирайте се с офталмолог за тяхното едновременно приемане. Най-общо се препоръчва най-малко 5 минутен интервал между прилагането на два очни препарата.

**Дозировка:** Точната доза и продължителността на лечението се определя от лекуващия лекар.

*Възрастни:*

При очни неинфекциозни възпаления: по 1-2 капки 3-5 пъти дневно в конюнктивалната торбичка на болното око.

За да се минимизира миозата по време на операции на окото: 3 часа преди операцията се прилага 6 пъти по 1 капка /в интервал от 30 мин/. След операцията на окото веднага се прилага 3 пъти по 1 капка, през следващите дни 3-5 пъти по 1-2 капки в продължение най-малко на 1 седмица.

*Деца по възрастни от 2 години:*

Използването и дозирането при деца трябва да стане след консултация с офталмолог и цялата терапия трябва да се извърши под неговото амбулаторно наблюдение. Да не се превишава препоръчаната доза. UNICLOPHEN 0.1% може да се прилага едновременно с очни препарати съдържащи кортикостероиди.

**Специални предупреждения:** Непосредствено след прилагането на очните капки в конюнктивалната торбичка, може да се наблюдава слабо замъгляване на зрението, което може да затрудни шофирането, работата с машини и на високо. Препоръчва се такава дейност да се извършва не по-рано от 15 минути след прилагането на лекарството.

Не трябва да се носят меки контактни лещи едновременно с употребата на продукта. По време на лечението не трябва да се носят и твърди контактни лещи или пациентът трябва да



ги свади непосредствено преди приложението и да ги постави обратно не по-рано от 20 минути след накапването на продукта.

При спазване на предписаната доза прояви на свръхдозирание са практически изключени. В случаи на единично еднократно приемане на UNICLOPHEN 0.1% през устата при възрастни не могат да се очакват неадекватни реакции. При случайно поглъщане на лекарството от деца обадете се на Вашия лекар.

**Предупреждение:** Лекарството не трябва да се употребява след срока на годност отразен на опаковката.

Използвайте отворената опаковка до 28 дни

След прилагането на капките, затворете шишето незабавно.

Да се пази от деца.

**Съхранение:** Съхранява се на сухо място при температура под 25°C. Да не се замразява.

**Опаковка:** 1 x 10 ml разтвор  
1 x 5 ml разтвор

**Date of the last revision:** 02.2006



Oriešková 11, 821 05 Bratislava  
Slovenská republika

